

Brasília, 26 de junho de 2024.

## **ERRATA 01**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Celetista 041/2024 – Editor de Texto – Graduação/Mestrado e Doutorado em Educação ou áreas afins**, para atuação no âmbito do Projeto “UNB/FNDE/FE - Pesquisa sobre o Programa Dinheiro Direto na Escola e suas Ações Integradas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação na Região Centro-Oeste”, cabendo as seguintes correções:

**Onde se lê:**

### **5. DOS REQUISITOS A SEREM PREENCHIDOS PELO INTERESSADO**

#### **5.1. Requisito Obrigatórios** a serem preenchidos pelo interessado:

- 5.1.1.** Possuir Graduação na área de Educação ou áreas afins, comprovado por meio de diploma;

**Leia-se:**

### **5. DOS REQUISITOS A SEREM PREENCHIDOS PELO INTERESSADO**

#### **5.1. Requisito Obrigatórios** a serem preenchidos pelo interessado:

- 5.1.1.** Possuir Graduação na área de Educação ou áreas afins, comprovado por meio de diploma **ou declaração de instituição credenciada pelo MEC;**

Comissão de Seleção

FINATEC